

高邮市委书记关注地方电网建设

11月11日,高邮市市委书记韩方率两名副市长赶到位于高邮市司徒镇的500千伏变电站建设工地,了解工程进展情况,询问工程建设中是否遇到新的政策处理难题。

当天施工单位向韩方介绍,在建的500千伏扬州北输变电工程政策处理工作涉及高邮市4个镇(区)的304

户村民,其中220千伏线路跨越10余户民房,有40余户位于500千伏线路通道内的民房,以及20余座虾农的养殖生产看守房需拆迁,另有85基的塔基在鱼虾塘中,政策处理工作量大、关系复杂。在高邮市委市政府电力工程政处协调小组的支持下,几处难题一一解决,施工按计划有序进行。在

高邮市供电公司,韩方详细了解了今年高邮电网建设及2015年电网资金投入等情况,他表示,高邮市委市政府将发挥政策处理管控和协调作用,为高邮营造良好的电力投资环境。

林华鹏



高邮市供电公司为保障农村小微企业的可靠用电,除对承载一些家庭农场供电的配电台区进行改造外,还组织人员上门对家庭农场排查和处理用电隐患,指导安全用电。

林华鹏 余国民

江都供电两员工获区“首席员工”称号

11月19日,在扬州市江都区总工会、人力资源和社会保障局、科技局联合下发的《关于表彰江都区“首席员工”的决定》中,江都区供电公司居安俊、汤荣位列9名获此荣誉的职工之中。

此次扬州市江都区“首席员工”评选,从2011年以来在企事业单位主要专业技术工种、职业技能处于同行业领先水平,并在区级职工职业技能竞赛中获得第一名、市级以上技能竞赛获得前三名的职工中产生。江都供电公司员工居安俊在2013年参加国资委首届中央企业职工财会职

业技能大赛中获得个人金奖,被授予“中央企业技术能手”、“中央企业青年岗位能手”、“国家电网公司技术能手”等称号。农电员工汤荣在2012年扬州供电公司农电人员职业技能竞赛中获个人第一名,在江苏省电力公司农电人员(农网配电营业工)职业技能竞赛中获得个人第十四名,并获得农网配电营业工技师资格。

据悉,江都区每三年举行一次“首席员工”评选活动,至今已开展了两次评选,江都供电公司已有4名员工获此荣誉。

任飞 帅宏盛



11月19日,江都区供电公司深入扬州市江都区道爵新能源汽车有限公司帮助汽车装配车间检查维修损坏的配电柜,积极服务新能源汽车产业的发展。

任飞 史正兵

宝应供电开展异常线损台区首轮专项稽查活动

11月7日,宝应县供电公司对安宜镇西港村农场1#配变台区异常线损进行剖析,这是该公司今年来对农村供电所开展首轮异常线损台区专项稽查活动的镜头之一。

为切实帮助农村供电所降低台区线损,提高经营管理水平,该公司组织开展了首轮异常线损台区专项稽查工作,重点稽查农村供电所实行线损目标管理情况、线损指标分

析情况、分线分台区逐层分解情况、降损措施落实情况等。稽查结束后,对稽查中发现的问题进行分类汇总,分析产生问题的原因,提出整改意见及建议。据悉,此轮线损管理专项稽查范围覆盖全县15个供电所,目前,该公司稽查工作已完成对安宜等9个供电所9个台区的稽查工作,预计首轮稽查工作将于本月底完成。

郑宝元 范芳云 徐丽



11月19日,高邮市供电公司组织了一场以员工“食品中毒”为重点的突发公共卫生事件应急演练。演习严格按照预案启动、应急准备、信息报告、救护处理等环节进行,整个演习历时1个多小时。

茆太山 林华鹏

海安供电:让客户安全取暖

“宋师傅,取暖器的插头又忘了拔吧?下次出门时可一定要记住检查一下家里的电器有没有全部断开电源,要不然费了电不算,还很不安全啊……”11月19日,海安供电公司李堡供电所党员服务队队员正在李灶村开展冬季农村取暖设备安全用电检查活动。

随着气温逐渐下降,不少家庭已经开始使用电热毯、电暖气等设备,辖区用电负荷日益攀升,安全隐患也逐渐暴露出来。连日来,海安供电公司组织全县14个供电所的党员服务队深入农户家中开展安全用电、节约用电宣传,详细讲解秋冬季节

日常安全用电及家用取暖电器使用注意事项等,重点提醒有老人、儿童的家庭增强安全意识,提高自我保护能力。

在做好宣传的同时,该公司还对农村孤寡老人、五保户等家庭进行排查摸底,帮助其检查室内线路、插座、开关等,及时消除安全隐患。在光明村十三组,队员们仔细为当地3户“五保户”家庭检查了室内线路、取暖设备,对老化的线路及时进行更换,并对漏电保护器的安全性进行了检查测试,确保农户冬季取暖安全。

李存根 徐新一



11月18日,泰州供电走进该市塘湾工业园区泰帆工业用布厂,帮助企业巡检配电设备,排查隐患,指导安全用电,为企业冬季设备安全度冬“把脉义诊”。

杨小兵 贾家平



11月15日,野徐供电所走上街头、走进社区、走进田间开展秋冬季安全宣传活动,为居民用电和供电设备安全过冬打好坚实基础。

陈九届 穆长彬



11月11日,泰州供电共产党员服务队队员来到该市海陵现代农业科技示范园区,义务检查用电线路和照明设施,并征求用电意见和建议。

陈德玉 贾家平

泰兴供电冬季安全用电宣传进万家

11月以来,泰兴市供电公司开展冬季农村安全用电宣传月活动,16支共产党员服务小分队,200余名党员深入乡村,把冬季安全用电宣传“送到家”。

该公司共产党员服务队分成16支小分队深入全市各村镇,开展大规模的冬季农村安全用电宣传到户活动。在宣传中,队员们积极向农户发放了《安全用电及电力设施保护宣传

册》、《少年儿童安全用电指南》等宣传资料,与此同时,服务队队员还向农村居民讲解日常安全用电及家用电器使用注意事项,宣传安全用电和检查室内电器设备的同时,还把节能环保、科学用电的理念传递给农村千家万户。截止11月18日,共发放各种宣传资料21000余份,查找取暖设备隐患94处,耐心解答农户提出的疑点130余条。

肖杰文

500千伏岱山变电站保护无隐患

11月16日,由邳州市发改经济委督查督办的500千伏岱山变电站周边安全隐患被基本清除,实现电网安全运行无隐患。

2011年11月4日,徐州500千伏岱山升压输变电工程顺利竣工。当晚20时16分,工程第一阶段启动送电。本次启动范围为500千伏岱山5223线、山山5224线、岱山5661线、岱泗5662线、泗上5236线和双上5235线。由于地方村民对电力设施保护意识

周葆亮

淡薄,给电网安全运行带来人为的隐患。11月10日,徐州市平安电力创建工作领导小组在邳州专题研究500千伏岱山变电站周边安全隐患问题。经听取周边蔬菜基地建设和规划情况,实地查看变电站周围隐患情况,决定用“分类指导、远近结合”做好岱山变电站的电力设施保护工作,交由邳州市发改经济委督查督办,清除安全隐患。

陈德玉 贾家平



高邮市供电公司为保障农村小微企业的可靠用电,除对承载一些家庭农场供电的配电台区进行改造外,还组织人员上门对家庭农场排查和处理用电隐患,指导安全用电。

林华鹏 余国民

“镇村电气化”仪征全实现

11月18日,仪征市新农村电气化村镇建设通过验收考评,标志着仪征市的9个乡镇、140个行政村实现了“镇镇电气化”、“村村电气化”。

多年来,仪征市供电公司一直加强新农村电气化建设,为新农村建设带来了明显的社会效益和经济效益。一是电力基础设施不断完善,电网结构得到进一步优化,

沈俊 曾福顺



沛县供电公司职工书市火爆开张

11月16日上午,沛县供电公司举办职工书市,鼓励公司干部员工多读书、读好书,丰富阅读文化,提升文化素养。

该公司多年来一直重视干部员工读书学习,经常开展读书励志活动,引导全体干部员工大量阅读,学专业、学管理、学理论。通过深入思考、交流共享,从而不断丰富知识、充实思想、提升境界。此次活动旨在通过阅读

张振华



仪征供电《农电工作“十个不准”》宣贯有力

11月7日,仪征市供电公司各供电所向全体农电员工传达学习了上级发布的《农电工作“十个不准”》内容和精神,并对每一条的释义作了详细地阐述

陈恩有 曾荣军

沛县供电新闻现场办“沙龙”

11月18日下午,沛县供电公司举行2014年第4期“新闻写作沙龙”,旨在适应新形势对新闻宣传工作的要求,切实提高通讯员实际写作、采访、摄影实战能力,为沛县供电公司发展鼓与呼。

该公司改变了单纯的理论培训,采用以现场培训为主的方式,让通讯员现学现用、集中点评、全面提高。7名通讯员别来到110KV位五送电线路施工现场、



高邮市供电公司组织人员到一些用电负荷较大的出租屋,宣传安全用电、节约用电等知识,提醒房主和租客安全合规用电。

林华鹏 高晓春



截至11月18日,仪征市供电公司已完成城区40多个低压台区改造项目的施工,一些老旧小区供电能力、安全可靠性得到了显著提升。

林小兵 赵传勇

仪征供电获“全国质量信得过班组”选拔赛一等奖

11月10日,仪征市供电公司调控运行班代表扬州供电公司参加了此次竞赛选拔,通过三天激烈比拼,最终获得本次赛事的最高奖,这也是调控运行班继今年9月获得“2014年江苏省信得过班组”后获得的又一佳绩。

曹桂斌 赵传勇



11月11日,泰州供电共产党员服务队队员来到该市海陵现代农业科技示范园区,义务检查用电线路和照明设施,并征求用电意见和建议。

陈德玉 贾家平

